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Relação do aço

P1 16xP2 2xP4

7xP5 2xP10 13xP12

P14 P18 P21

P29 P32 P33

P36 P40 2xP41

3xP46 2xP58 P60

2xP61 P63 P64

3xP66 P67 P68

P72 P85 2xP86

2xP88 2xP89 3xP91

P92 P93 3xP96

3xP99 P100 P118

6xPN1

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 929 96 89184

2 5.0 904 116 104864

3 5.0 719 31 22289

4 5.0 372 106 39432

5 5.0 156 26 4056

6 5.0 352 26 9152

7 5.0 286 31 8866

8 5.0 184 31 5704

9 5.0 96 76 7296

10 5.0 64 136 8704

11 5.0 15 156 2340

12 5.0 30 51 1530

13 5.0 96 76 7296

14 5.0 24 126 3024

15 5.0 116 86 9976

16 5.0 32 126 4032

CA50 17 10.0 2 67 134

18 10.0 252 413 104076

19 10.0 70 378 26460

20 10.0 8 168 1344

21 12.5 58 422 24476

22 12.5 66 378 24948

23 12.5 8 218 1744

24 12.5 36 168 6048

25 16.0 44 433 19052

26 16.0 14 378 5292

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

1320.2

572.2

243.5

3277.5

122

53

23

301

895.3

606.3

422.7

555.7

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

1924.3

555.7

Volume de concreto (C-30) = 22.56 m³

Área de forma = 365.78 m²

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
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Relação do aço

P1 12xP2 2xP4

7xP5 2xP10 13xP12

P14 3xP18 P21

P29 P32 P33

P36 2xP41 3xP44

P45 3xP49 3xP50

P60 P72 2xP86

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 548 96 52608

2 5.0 725 116 84100

3 5.0 513 31 15903

4 5.0 243 106 25758

5 5.0 297 26 7722

6 5.0 66 31 2046

7 5.0 140 31 4340

8 5.0 81 76 6156

CA50 9 10.0 224 318 71232

10 10.0 36 353 12708

11 10.0 6 67 402

12 12.5 46 318 14628

13 12.5 10 362 3620

14 16.0 30 318 9540

15 16.0 12 373 4476

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

843.5

182.5

140.2

1986.4

78

17

13

183

572

193.4

243.3

336.8

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

1008.7

336.8

Volume de concreto (C-30) = 13.54 m³

Área de forma = 217.92 m²

PILARES ATÉ O NÍVEL 6.40
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Relação do aço

P32 4xP33 P45

2xP50 2xP86

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 154 116 17864

2 5.0 126 31 3906

3 5.0 34 76 2584

4 5.0 32 31 992

CA50 5 10.0 36 248 8928

6 10.0 8 198 1584

7 12.5 4 248 992

8 16.0 12 248 2976

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

105.2

10

29.8

253.5

10

1

3

24

71.3

10.5

51.7

43

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

133.5

43

Volume de concreto (C-30) = 1.75 m³

Área de forma = 27.2 m²

PILARES ATÉ O NÍVEL 8.90
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